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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

E-facturatie bij de Vlaamse overheid en de lokale overheden  -  Stand van zaken

In het kader van ‘End-to-end e-procurement: een volledig digitaal proces’ kondigt de 
minister in haar beleidsbrief Bestuurszaken 2017-2018 aan dat ze in 2018 verder zal 
inzetten op het uitrollen van e-facturatie binnen de Vlaamse overheid en op 
informatieverstrekking hieromtrent ten aanzien van de lokale overheden. 

1. Hoe loopt de e-facturatie momenteel? 

2. Bestaat er een tendens dat deze manier van werken meer gangbaar wordt?

3. Hoe zal de minister de lokale overheden hieromtrent informeren?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 130 van 29 november 2017
van WARD KENNES

1. Inzake inkomende e-facturen bij de Vlaamse overheid wordt het kader inzake e-
facturatie uitvoerig geduid via volgende link:
https://overheid.vlaanderen.be/beleid-e-invoicing
De rapportering over de voortgang is publiek beschikbaar via volgende link: 
https://overheid.vlaanderen.be/e-invoicing/status
De lijst met leveranciers die overgeschakeld zijn op e-facturatie wordt gepubliceerd 
op: https://overheid.vlaanderen.be/e-invoicing-voor-leveranciers

2. Voor wat betreft het aantal ontvangen e-facturen binnen de Vlaamse overheid doet er 
zich doorheen het jaar 2017 alvast een stijging voor (zie: 
https://overheid.vlaanderen.be/e-invoicing/status ). 

3. Tot op heden werden door mijn administratie de volgende informerende acties 
ondernomen ten aanzien van de lokale overheden:

- Informatiesessies voor lokale overheden (3 sessies);
- Overleg met de leveranciers van financiële systemen die door de lokale overheden 

worden gebruikt;
- Participatie aan informatiesessies van de private dienstverleners voor de lokale 

besturen;
- Betrokkenheid in de pilootproject met de stad Antwerpen en de stad Gent; 
- Informatieverstrekking op de website; zie: 

https://overheid.vlaanderen.be/e-invoicing-lokale-overheden.

Voor 2018 worden bijkomend volgende initiatieven gepland:
- Maandelijkse informatiesessie voor lokale overheden, ziekenhuizen, scholen;
- Informatiesessies voor (lokale) leveranciers;
- Systematisch overleg met de leveranciers van de financiële systemen;
- Verdere informatieverstrekking op de website;
- Periodiek overleg met de vertegenwoordigers van de lokale overheden.
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